

我县各学校开展迎国庆系列活动

锦绣山河，盛世华诞。为热烈庆祝中华人民共和国成立74周年，我县各学校组织开展喜迎国庆系列活动，为伟大祖国送上诚挚祝福。



我同国旗合个影，晒出浓浓爱国情。9月28日，实验小学教育集团举行庆国庆“我同国旗合个影”活动，用一幅幅与国旗的合影照片，表达对祖国的真诚祝福。（张俊杰）



9月28日，为民路小学以“团圆中秋 喜迎国庆”为主题，组织开展“中秋佳节月饼漂流祝福分享”“我同国旗合个影”等系列活动。



9月28日，王铁庄小学组织少先队员走进宝丰革命纪念馆，开展“寻访红色足迹”研学活动。广大少先队员听讲解、看图文、唱国歌，重温红色记忆，缅怀革命先烈。（侯晓辉）

（上接第一版）方阵前，以中共中央，全国人大常委会，国务院，全国政协，中央军委，各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士，各人民团体和各界群众，老战士、老同志和烈士亲属，中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开，花篮红色缎带上书写的“人民英雄永垂不朽”格外醒目。

军乐团奏响深情的《献花曲》，18名礼兵稳稳抬起花篮，缓步走向人民英雄纪念碑，将花篮摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人缓步登上纪念碑基座，在花篮前驻足凝视。盛放的百合、鲜艳的红掌、芬芳的文心兰，寄托着对人民英雄的深切缅怀和崇高敬意。

习近平迈步上前，仔细整理花篮缎带。随后，习近平等党和国家领导人缓步绕行，瞻仰人民英雄纪念碑。

党的二十大站在新的历史起点上，擘画了全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，吹响了奋进新征程的时代号角。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，传承英烈精神、汲取奋进力量，全党全军全国各族人民正意气风发奋进新征程，为强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。

少年儿童和各界代表也依次走到纪念碑前，献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记尹力主持。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，部分全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，部分全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，在京老战士、老同志和烈士亲属代表，在京功勋荣誉获得者代表，全国少数民族参观团成员，首都各界群众代表等参加了仪式。

肖旗乡：

乡贤心系故里情 中秋慰问暖人心

为进一步关爱弱势群体，传承中华民族扶弱助贫的传统美德，弘扬团结互助的美好社会风尚，9月27日下午，通过肖旗乡新时代文明实践所牵线搭桥，该乡枣庄村乡贤吕金海返乡回村开展“爱心助困”活动，为困难群众送去关爱。

承载着对家乡沉甸甸的爱心与责任，吕金海为困难群众送来了食用油、大米、牛奶、鸡蛋和月饼等慰问品。通过与群众亲切交流，详细了解他们的生活情况、身体状况以及家中小孩的读书情况等，并鼓励他们坚定信心，积极面对生活。

“乡贤慰问活动，为乡亲们送上浓浓的关怀，让他们感受到社会的关心和温暖，也希望今后有更多的乡贤回归，为困难群体和家乡发展注入更多力量。”肖旗乡新时代文明实践所负责人说。

浓浓桑梓情，行动践初心。近年来，肖旗乡注重整合乡贤资源，搭建联谊交友平台，加强与乡贤的沟通交流，积极引导乡贤在“招商引资、社会治理、乡村振兴、公益事业”等方面发挥作用，持续发挥乡贤效能，助力家乡发展。

（唐泉锦）

前营乡：

赏中秋明月 诵中华经典

为积极培育和践行社会主义核心价值观，大力弘扬中华优秀传统文化，充分挖掘中秋节深厚文化内涵，9月28日下午，“赏中秋明月 诵中华经典”诵读活动在前营乡政府会议室温情上演，大家借诗抒怀、以月思人，为“双节”的到来营造文明祥和的节日气氛。

《中秋最美是亲情》《月是故乡明 国是中国强》《水调歌头·明月几时有》《月光下的中国》《我心中的中国月亮》《诗意的中秋 水墨的中国》等以“迎中秋 庆国庆”为主题的诗歌被诵读者们精彩演绎。诗歌以中秋团圆为起点，呼唤大家爱国家爱家乡爱家人，真挚的感情抒发了对团圆的赞美、对祖国的热爱，引起了大家的强烈共鸣，博得了阵阵欢呼与掌声。

此次活动，进一步引导广大中小学生学习传统节日、青年同志认同传统节日、文化工作者弘扬传统节日，使大家感受到了传统文化的独特魅力，增强了文化自信，传承和弘扬了中华民族优秀传统文化。

（肖晓佳）

城关镇阳光幼儿园：

童心向党 喜迎国庆

9月28日，城关镇阳光幼儿园内红旗飘扬，歌声嘹亮，200多名孩子和老师身着盛装，共同庆祝祖国母亲的生日。

一直以来，该幼儿园在做好全脑智力开发的同时，特别重视爱国主义教育。通过邀请老革命军人讲革命故事、看红色电影、我心中的祖国绘画展、童心向党文艺演出等活动，帮助孩子们树立正确的世界观、人生观和价值观，让爱党爱国爱社会主义的种子根植于孩子们的心灵深处。自2008年以来，该园多次荣获“科学管理先进园”、“全脑开发教学示范园”、“美术教学特色园”等荣誉。

“通过开展迎国庆主题活动，将孩子们的爱国之心化作具体行动，同时也增强了他们的爱国热情，进一步丰富孩子们对祖国的认识，让他们幼小的心灵里种下一颗爱国的种子。”该园园长贾线说。

（李洪昌）

9月26日，肖旗乡社工站联合肖旗乡中心幼儿园，在肖旗乡敬老院开展“老少同堂共欢庆 筑爱敬老院”主题活动。孩子们演得认真，老人们看得专注，不时赢得阵阵掌声。表演结束后，社工和小朋友们将月饼和水果送给老人，祝老人们节日快乐。（韩鹏鹏）



欢度老少共聚一堂中秋国庆